

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Onemocnění prsu po porodu					
Jméno a příjmení studenta:	Aneta Pařilová					
Vedoucí práce:	MUDr. Zdeněk Adamík, Ph.D.					
Studijní program:	Porodní asistence					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	Prezenční					
Typ práce:	bakalářská					
Kritéria hodnocení práce: Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS	A	B	C	D	E	F
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu, celkový odborný přínos (v praxi, v oboru, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce.	X					
Kvalita úvodu/teoretických východisek studie, odborný styl, používání odborné terminologie. Relevance přehledu poznatků k cílům práce. Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek.	X					
Formulace zkoumaného problému a cílů práce. Shoda názvu práce s anotací/abstraktem/, s cíli práce a s obsahem práce. Dosažení cílů práce.	X					
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi. Úroveň analytické a interpretační složky.		X				
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	X					
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr včetně doporučení pro praxi, splnění cílů práce	X					
Přehlednost, úroveň členění, jazyková a stylistická úroveň práce, grafické zpracování (tabulek, grafů, ilustrací aj.).	X					
Aktuálnost a relevantnost použité literatury, citace a odkazy na zdroje aj., etická korektnost práce	X					
Úroveň spolupráce s vedoucím práce, včasné plnění dílčích úkolů, samostatnost, kreativita aj.	X					

Rozsah práce (30–50 stran)	<input type="checkbox"/> překročen	X dodržen	<input type="checkbox"/> nedosažen							
<p>Tématem práce je onemocnění prsu v šestindělí. Tato onemocnění zhoršují komfort rodičky, limitují kojení a odráží se i na normální poporodním stavu dítěte. Autorka zvolila formu přehledové studie. Použila 27 zdrojů a zvolila hlavní cíl a 3 dílčí cíle. Velmi dobře zvolila metodiku vědeckého výzkumu, vyhledávací strategii a postup řešeršní činnosti.</p> <p>V první části podrobně rozebírá zánět prsu a léčebné metody. Rozebírá jednotlivé práce týkající se antibiotické terapie včetně kombinací antibiotik.</p> <p>Všímá si parametrů, které vedou k tvorbě abscesu a účinnosti jednotlivých typů antibiotik, která snižují rizika. Pracuje s recentní literaturou a vytváří správné závěry.</p> <p>V další části probírá patogeny způsobující zánět prsu a možnost jejich ovlivnění. Podrobně jsou rozebrány možnosti intervenčních zákroků v terapii zánětu prsu včetně evakuačních drenáží. Zpracování dat je velmi podrobné a správně vysvětlené.</p> <p>V následné kapitole probírá alternativní metody léčby s využitím probiotik a terapeutické masáže. Rozsah práce splňuje podmínky pro bakalářskou práci. Závěrečná diskuze a závěr jsou na velmi vysoké úrovni.</p> <p>Doporučuji tuto práci k obhajobě.</p>										
Navrhuji klasifikaci					A	B	C	D	E	F
Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.					X					
Otázky:										
Většina prací je asijského původu. Myslíte si, že situace v Evropě může být zásadně odlišná?										
Práci k obhajobě:		x doporučuji								
<input type="checkbox"/> nedoporučuji <input type="checkbox"/> F		stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě:								
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:					<input type="checkbox"/> pozitivním <input checked="" type="checkbox"/> negativním					
3.6.2024					Zdeněk Adamík					